
TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

ATA DA REUNIAO ENTRE TSE E COMANDANTES GERAIS DAS PC's

Aos seis dias do mes de dezembro de 2022, as 16:00, na Sede do Egregio

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, na presen<;a do seu Presidente, Ministro

ALEXANDRE DE MORAES, da Ministra cARMEN LUCIA, do Corregedor-Geral

Eleitoral, Ministro BENEDITO GON<;:ALVES, do Ministro CARLOS HORBACH, do

Diretor-Geral do TSE, Dr. Rui Moreira, do Desembargador CESAR MECCHI

MORALES e do Juiz MARCO ANTONIO MARTIN VARGAS, ambos Juizes Auxiliares

da Presidencia, e do Secretario de Policia judicial do TSE, Dr. DISNEY ROSSETI,

reuniram-se, tambem convidados, vinte e dois Delegados Gerais ou

representantes das Policias Civis dos Estados, ao final assinados, em que foram

discutidos os seguintes pontos.

o Presidente do TSE, Ministro ALEXANDRE DE MORAES, em nome da Justi<;a

Eleitoral: (1) ressaltou a grande importancia da atua<;ao das Policias Civis para a

garantia da seguran<;a publica no pleito eleitoral de 2022; (2) agradeceu 0 apoio

prestado a Justi<;a Eleitoral e as Elei<;oes 2022; e (3) anunciou a concessao da

ORDEM DO MERITO ASSIS BRASIL ao Conselho Nacional de Chefes de Policia

Civil, como reconhecimento da Justi<;a Eleitoral pelo apoio prestado as Elei<;oes

2022. A Ministra cARMEN LUCIA, 0 Ministro BENEDITO GON<;:ALVES e 0

Ministro CARLOS HORBACH registraram elogio ao trabalho realizado pelo

Tribunal Superior Eleitoral e a seguran<;a do pleito eleitoral de 2022, liderada

pelas Policias Civis.

Dada a palavra aos presentes para considera<;oes gerais sobre questoes de

seguran<;a publica quando das Elei<;oes, foram colocados os seguintes pontos: (1)

felicita<;oes pelo higido funcionamento das institui<;oes; (2) relatos sobre

ocorrencias anteriores e atuais, de modo a alinhar conhecimentos. [...] A seguir, a

Presidencia determinou a forma<;ao de grupo de trabalho para manter a sinergia

entre a JUSTI<;:A ELEITORAL e as POLiCIAS CIVIS com a seguinte composi<;ao: (i)

Secretario-Geral da Presidencia do TSE; (ii) Diretor-Geral do TSE; (iii) Des. Cesar
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Mecchi Morales; (iv) Juiz de Direito Marco Antonio Martin Vargas; (v) urn

representante da Corregedoria-Geral Eleitoral; (vi) urn representante Policial

Civil de cada Regiao, indicados pelo Conselho Nacional de Diretores Gerais e

(vii) urn representante do Gabinete da Ministra Carmen Lucia. Por fim, 0

Presidente registrou que 0 Tribunal Superior Eleitoral oficiara todos os Diretores

Gerais agradecendo e parabenizando as Policias Civis pela atuat;ao nas Eleit;6es.

Reuniao encerrada as 17:00. Ata por mim elaborada~, Jose Levi
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